

# 女秘书遭总裁性骚扰?

## 网爆骚扰者为中国金融网高管,女秘书提供十余段录音为证



男：“现在可以了吧？”  
女：“干吗呀？”  
男：“抱！”  
女：“别动！别动！”

上述对话来自录音，爆料人自称“小洁”，24岁，公司女助理兼秘书，而男的是她的上司，中国金融网高管何某，41岁。小洁说对话发生在10月20日左右，两人此时才认识一个月。

近日，某社区的网帖爆料称中国金融网高管何某性骚扰女秘书，并有十多段录音为证。帖子引爆网络，但该网帖出来后，“男主角”何某始终沉默。“无录音无真相”，就在众说纷纭之际，小洁28日向记者独家提供了性骚扰录音，“为了不让其他女孩受伤害，我决定站出来揭露”。

### 秘书大爆高管“性骚扰”

小洁称，她9月底经熟人介绍到该公司，本是去负责某项业务，去谈了两次后却突然成了高管的助理。老板给她的第一印象不错：“他看起来是多么正派多么有爱心的一个人啊，第一次见他时，他就说了不下三次，要给非洲捐100所学校。”

小洁说，公司规定中午秘书助理要和高管一起吃饭，她经常要独自面对何某，忍受他含有“性”内容的语言以及“抱”的要求，这成了她的梦魇。

小洁说，何某的办公室是一个套间，里面还有床，生活用品一应俱全。一天下班时，当她请示何某是否还有其他工作安排，何说：“秘书助理的职责就是要随时在老总身边，晚上应当住这嘛，这什么都有”。小洁编了一个理由走掉了，再看老板的脸拉得很长。

此后，小洁便天天受到莫名其妙的批评，她认为可能跟她“不从”有关。于是她找了何谈话，何却说她“好变态”，要她不要“这么拧”，“有的人想找靠山都找不到，你有了要把握机会，明白吗？”

“面对每天中午和下班时的骚扰，我度日如年。”小洁说，一天中午她因为手机未锁键盘，

一不小心录了一段录音，突然想到以后每天中午都可以把他们吃饭的经过录下来，于是就有了网上根据录音整理的这些帖子。

### 不堪受辱向警方报案

小洁在跟记者QQ聊天时说，网帖所述内容都是真的，她今年9月27日进入何某的公司工作，她一直不从他，承受着痛苦的煎熬，工作满一个月后她离开了。小洁称，这段经历给她蒙上了巨大的心理阴影，“为了发帖再次听录音，我都会做噩梦”。

记者注意到她的QQ签名是：如果有一天变成了流氓，请告诉别人我曾经纯真过。

“真希望像何某这样的人能早日被拆穿，不要有更多的女孩有这种被伤害的经历”，小洁称，她一定会坚持揭露下去，而她发帖用的网名就是“倔强的小样儿”。据小洁称，有几位前任女秘书向她反映也被何某性骚扰过。

小洁称，她已到北京市西城区阜外派出所报警。26日她在跟帖中说：“下午我接到了派出所打来的电话，说法制部门听完录音了，需要我再准备两份材料，周一去把东西交给他们。”

### 网友力挺小洁“好样的”

网帖发布后，至今已有5万多人次的点击量，而微博上转发也很多，网友普遍力挺小洁：“楼主，你没有选择忍气吞声，你很勇敢，我佩服你。”

还有一些网友自称是公司其他受害者，也要站出来提供相关证据。

网名“www250”的几个跟帖却称，楼主是在借绯闻讹钱，讹钱不成就利用互联网敲诈，“靠着平时收集的只言片语组合成所谓手机录音实施性骚扰讹诈”。此人指出，楼主是武汉人。

小洁接受记者采访时说，她实际上是陕西人，但她告诉过何某她是武汉人。如果她确认“www250”就是何某，她会去告他。

### 公司称正在走法律程序

25日下午，一位自称中国金融网负责品牌战略的李女士对记者称，不存在网帖说的那回事，“清者自清，公司正在走法律程序，法务部门还给媒体准备了一份律师函。”

记者从25日开始拨打何某的手机，但无人接听，并转到秘书台，记者遂发信息表明身份，希望对方尽快接受采访。但直至发稿时止，记者都没有收到何某或其公司的任何回复。

综合

## “还是里面稳定” 男子6年5进劳教所

11月22日早上，谢金宝(化名)坐进囚车时，开心地笑了。他被押解往青岛市劳教所，被劳教1年9个月。这是他近6年来第五次被劳教，此前已被劳教时间共计5年9个月。谢金宝解释自己反复“进出”劳教所的原因是，“我不适应‘外面’的生活，反而觉得在‘里面’比较稳定。”他甚至说，“想一辈子在里面，在那里养老。”而在这个荒唐想法的背后，是因杀人服刑7年、嗜赌、以偷为生的斑斑劣迹，他的生活要么是在“外面”以偷为生，要么是“进去”过“稳定的生活”。

而翻开谢金宝的档案，他“主动”被劳教的荒唐行为又突然符合了正常逻辑。1988年，谢金宝在牡丹江市参与一场群殴，他持刀将一人捅死，被判处有期徒刑15年。1995年，他因表现良好被提前释放，出狱后去了广州，在夜总会干“保安”。2003年，他到北京“溜达”一年。2004年初，他来到威海，开了一家小饭店。因为嗜赌，他将积蓄全部花在了赌博机上，当年12月，饭店倒闭。2004年12月，谢金宝在盗窃了一部手机后被行政拘留15天。2005年1月，他再次盗窃，被劳教1年9个月。2006年10月，他回到威海，在张村镇开了个小吃部，仅几天后，又在进货时盗窃了他人的皮包，又被劳教1年。此后便是反复地“进出”劳教所。综合

## 食客“被续杯” 果汁喝了1800元

“只要装果汁的杯一空，服务员总是殷勤地走过来蓄满，起初还以为饭店的服务员热情周到，没成想结账时吓了一跳，光果汁就花费了1800元，比桌上喝的五粮液都贵。”日前，市民李先生拨打记者电话，反映他在某大型饭店消费时遭遇了“被消费”。

日前，李先生在一家知名饭店宴请刚从外地来天津的朋友。“有几个人开车，所以大家点了两扎鲜榨果汁，180元一扎。”据李先生回忆，席间只要喝果汁的朋友杯子一空，服务员总是殷勤地走过来蓄满。李先生说，当时未顾及太多，且看到服务员如此“热情”，就任凭其继续“周到”下去。怎料，席毕结账时却傻了眼，果汁竟有10扎之多，仅这一项就花费1800元。碍于面子，李先生当时只好认了账。

就上述问题，律师认为，后续的8扎果汁是在消费者并不知情的情况下续加的，此部分消费并非消费者的真实意思表示。依据有关法规，酒店的行为侵犯了消费者李先生的知情权、自主选择权、公平交易权。因此，酒店无权收取在李先生不知情的情况下续杯的果汁费用。综合

## 史上最牛城管舞 网上走红

“向他们的娱乐精神致敬！”近日，一段据称是济南槐荫城管自编自演的舞蹈视频在网上热传，被网友们称为“史上最牛城管舞蹈”，网友们在称赞城管表演“有创意，很给力”的同时，网友“d1m1982”在留言中说，“其实这样挺好，可以让他们保持阳光公正的状态。”网友“宝贝妖精”“竹笋”等网友也表示，终于看到城管的可爱的一面，这个视频很有娱乐精神。在欣赏舞蹈表演视频的同时，还有网友给城管的表演提出了建议。

昨天，记者电话采访了济南市槐荫区城市管理执法局，该局工作人员向记者确认了视频的真实性，并告诉记者，视频中的十几个小伙子正在表演的舞蹈叫做“工间操”，是根据广播体操进行改编的，并在其中加入了搞笑的舞蹈动作和不同的背景音乐。

记者了解到，视频中的几位身穿城管制服的80后小伙子们的舞蹈表演，是为了下月即将举行的该局文艺汇演而排练的。综合

## 胖哥就医 动静不小

昨天凌晨2时许，在位于北京东城区海运仓的住所，体重250多公斤的杨波(化名)感到气短胸闷，因为有了上次患病的经验，他打算提前去医院就医，于是他便打电话向120求救。

从住处到医院不到2公里，坐救护车只需要5分钟左右，而患有肥胖症的杨波却为此折腾了一个多小时。

据了解，今年30多岁的小杨，从十几岁开始因为患有肥胖疾病，身体变胖。综合



## “爱妻哥”打工救妻 一年半挣20万



乔大成和妻子王怀粉

2009年1月在一场鞭炮爆炸事故中，一名女子的身体被炸得惨不忍睹。然而她的丈夫硬是在事故现场的瓦砾堆中，扒出不成人样的妻子，又四处捡拾她被炸飞的十几块皮肉，和亲人们一起用门板将她抬到医院。在随后的日子里，他“拼命”给“拼装”妻子挣医疗费，在“爱妻哥”面前，死神望而却步了……

### 瓦砾堆中扒出妻子

近日，记者在河南南阳见到了“爱妻哥”乔大成，35岁的他刚刚开车从深圳回来。

他家在新野县五星镇马庄村，1995年他在南阳打工时认识了老乡王怀粉，两人于1997年喜结连理。2009年1月14日，厄运降临到这个家——在鞭炮厂上班的妻子在鞭炮爆炸事故中被炸伤。当乔大成赶到现场时，发现妻子半边脸被掀掉，浑身血肉模糊，一只

脚只剩皮肉相连！他强撑着大声哭喊：“救命啊！快来人啊！”乔大成在瓦砾堆中扒出妻子，又捡拾她被炸飞的十几块皮肉，和亲人们一起用门板将她抬到医院……

### “拼装”妻子睁开了眼

乔大成告诉记者，妻子是从新野县医院转到南阳市解放军768医院做的手术，整台手术共有20多位专家上阵。病人整个身体是在手术台上“拼装”而成，3次手术共使用接骨钢板10块，螺丝20多枚，在手术过程中，王怀粉曾3次停止呼吸后又恢复了呼吸……

主治医生说，他从医几十年，第一次遇到伤得这么严重的患者。王怀粉转入重症病房后，乔大成一直守在她身边，俯在耳边给她讲曾经共同相处的点滴，第6天晚上，妻子慢慢睁开了眼。

主治医生告诉乔大成，病人手术成功，在后期康复阶段还需多次手术，预计后期手术费和医疗费还需60万多元。

### 拼命挣钱救残妻

“妻子经过治疗已可以独自站立和轻微移步了。”乔大成说，截至目前，为救妻子已花费近30万元。乔大成让人照顾妻子，自己拼命挣医疗费，他先是去做搬运工，一天干十几个小时，每天50元工资，但难以维持妻子的医疗费。后来，他给人开车从家乡新野往广东福建运输蔬菜挣钱。在运输过程中，他还利用跑车便利捎带贩卖小玉器赚钱。到2010年6月，他已挣了20万元，拿着这些血汗钱，妻子相继做了4期手术。

“结婚的时候，我们发过誓言，她是我的妻子，我不能丢下她不管。”乔大成平静地说。综合